
Pamätáš?

Kali

Pamätáš na ten deň, ty ja a náš malý sen, že zostárneme spolu a
 vysmejeme smolu
Snáď budeme šťastní až pokým jeden z nás dvoch nezaspí , zázrak
, že sme sa takto našli,
Malo to byť minimálne navždy, mali sme kopec plánov, kostol, ob
rúčky, naše áno
Chcel som ťa vedľa seba každé ráno, len ty si mala na mňa návod
, že vraj ma nevymeníš nikdy
A neurobíš nikdy krok chybný, ja som tomu veril jak malý
Ty si tá pravá a ja som ten pravý a že si budeme verní, úprimní
 každý jeden taký vzťah chcel by
Veľmi, dokonalá predstava, nájsť šťastie.. to sa každému nestáv
a
Žijem len pre teba, ty pre mňa tak isto. Prešli sme rečami, int
rigou, závisťou ľudí, ktorý chceli nás rozdeliť zatiaľ čo my sm
e sa im smiali v posteli.

Mal to byť príbeh o nás dvoch, dve knihy spoločný názov.. v pol
ke rozprávky zmenila si dej,
zabila si ma a poslala k inej. 2x

Ale niečo sa stalo, niečo čo nečakal nikto z nás, aspoň ja ne.
Ale stať sa to malo, tvoju pravú tvár ukázal čas až.
Musela si ma milovať moc, celý život so mnou ti stál za jednu n
oc s iným.
Že vraj alkohol, teraz to ľutuješ, stalo sa to náhodou.
Ty si nechcela vtedy, teraz nechcem ja .
To čo dával som ti, ti už nechcem dať.
Choď si pripiť na nás, že už nejsme dvaja ale na tvoju blbosť s
i pripijem aj ja
Nepros už, pomaly zabúdaj, ja ti odpustím ale nezabúdam
Jediné, čo možem pre teba spraviť, je že sa usmejem a pekne odz
dravím

Mal to byť príbeh o nás dvoch, dve knihy spoločný názov .. v po
lke rozprávky zmenila si dej,
zabila si ma a poslala k inej. 4x

Pozri sa, padá hviezda, niečo si želaj ale mňa ne
Ani ten najväčší zázrak ma nevráti späť k tebe
Zbytočne zahodíš prianie

Pozri sa, bolo krásne nám aj, nehovorím, že ne
Ale za tých pár rokov všetko sa zmenilo a už patrím inej žene
Pamätáš na ten deň? Ty, ja a náš malý sen, že zostárneme spolu 
a vysmejeme smolu.



A smola ťa vysmiala, povedz mi teraz, čo si tým získala
A bolo to len tvojou vinou
Ja som dnes šťastný, že zaspávam s inou
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